

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～4刷 p.15	下から3行目	r Espresso	r Espresso
初版～3刷 p.28	最終行	e Spechstunde	e Sprechstunde
初版～4刷 p.65	例文 5行目	quietschte	quietscht
初版～4刷 p.84	見出し	siebnu <u>nd</u> dreißig	sieben <u>und</u> dreißig
初版～4刷 p.140	単語 1行目	r Schluss mit ~	Schluss mit ~
初版～4刷 p.143	例文 5行目	Glauben sie mir ~	Glauben Sie mir ~
初版～4刷 p.213	最終行	e Rehabilitation	e Reha
初版～4刷 p.239	例文 4行目	von	vom
初版～3刷 p.310	下から2行目	mit et in ~	mit et ³ in ~